

## Szezonkezdet Szilágyiéknál!

**KUMHO – Radó Sport  
„Rally Show a Versenyzőkért”  
2010. március 6. – Kakucs Ring**

Szilágyi Jani Vörös Alizzal az oldalán vág neki a 2010-es szezonnak, aminek első állomása a KUMHO és a Radó Sport által megrendezésre kerülő „Rally Show a Versenyzőkért” lesz. Mivel első éles bevetésükre csak május közepén a Zagreb Delta Rally-n kerül sor, így a hosszúra nyúló holtsezont néhány hazai tesztverseny beiktatásával próbálják lerövidíteni.

**Szilágyi János:** Horvátországban – most már hagyományosan – csak májusban kezdődik a versenyszezon, ezért az év elejét a felkészülésnek szenteljük. A tavalyi évet sikeresen zártuk, az elért eredmények köteleznek valamelyest, így teljesen felkészülten szeretnénk nekivágni az idei versenyeknek. Tesztelni szeretnénk az autót és persze szokni a versenykörülményeket, ezért kapóra jött Czabajszi András, a KUMHO versenyabroncsok magyarországi forgalmazójának meghívása az általuk rendezett versenyre.





Az idei évben a horvát bajnokság kicsit átalakul, 4 hagyományos rallye verseny mellett 3 sprint verseny teszi ki majd a bajnokságot, megfelelő szorzókkal ellátva. A már hivatalos naptárban szereplő 4 verseny mindegyikén indulni szeretnénk, ám a programunk idén kiegészül a szlovén bajnokság további négy versenyével. Az elmúlt években többször is volt alkalmunk belekóstolni az ottani versenyek hangulatába néhány közös horvát-szlovén futamon és az ott tapasztaltak nagyon megtetszettek, mind a pályák, mind a rendezés tekintetében. Szerencsére a támogatóinknak ott is vannak érdekeltségeik, így ez sem jelent gondot.

**Czabajszi András:** A „Rally Show a Versenyzőkért” rendezvénnyel olyan versenyt szeretünk volna létrehozni ahol mindenki kap, ahol mindenki jól érezheti magát. Jelen állás szerint 150-160 versenyzőre számítunk a hétvégén, ennyien jelezték részvételi szándékukat.

Jánossal régóta kapcsolatban vagyunk, így Horvát bajnokként természetesen őt is szívesen hívtuk, hiszen számos magyar bajnok versenyző is képviselteti magát a rendezvényen.



#### Köszönet támogatóinknak:

SCHNEIDER ÍRÓSZERÉK,  
VICTORIA OFFICE PRODUCTS,  
MILLER & MORRISON,  
KÓKAI TÖMÍTÉSTECHNIKAI KFT.,  
GERDENICS KÖZMŰ,- ÚT ÉS MÉLYÉPÍTÉS  
TRANSDANUBIO'96 KFT.,  
K+F TANÁCSADÓ KFT.,  
BAUMIDEX KFT.,  
A-Z HOLDING KFT.,  
MONTY SRO.  
KUMHO

Stille ASE